

IRG.271.10.2014

Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: „**Remont bieżni lekkoatletycznej i płyty boiska piłkarskiego na stadionie miejskim przy ul. Chojnickiej 19 w Sępólnie Krajeńskim wraz z budową elementów infrastruktury**”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści do realizacji system wzmocnienia trawy naturalnej przez aplikację (igłowanie) włókien trawy syntetycznej na głębokość 10 cm?

Odp. 1: Należy przyjąć taki system jaki został opisany w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści do realizacji zastosowanie na bieżni lekkoatletycznej nawierzchni poliuretanowej w technologii natrysk?

Odp. 2: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania na bieżni lekkoatletycznej nawierzchni poliuretanowej w technologii natrysk.

Pytanie 3. Czy rów z wodą ma być wykonany z elementów prefabrykowanych czy metodą wylewania?

Odp. 3: Rów z wodą może być wykonany z elementów prefabrykowanych lub metodą wylewania.

Pytanie 4. Czy kolorystyka określona w dokumentacji przetargowej jest obligatoryjna? Czy można zastosować jednolity kolor ceglasty na całej powierzchni bieżni?

Odp. 4: Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednolitego koloru ceglatego na całej powierzchni bieżni.

Pytanie 5. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ilości zraszaczy w systemie sztucznego nawadniania, proponujemy zastosowanie 16 szt. lecz o mniejszym zasięgu ale zachowując jednocześnie parametry nawadniania.

Odp. 5: Należy przyjąć taką ilość zraszaczy jak zostało to opisane w dokumentacji projektowej.

Pytanie 6: Prosimy o uwzględnienie poniższych kar umownych w projekcie umowy:

Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne:

- za opóźnienie w zapłacie wynagrodzenia należnego wykonawcy w wysokości 0,05% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień opóźnienia, licząc od upływu ustalonego terminu na zapłatę,
- za opóźnienie we wprowadzeniu i protokolarnym przekazaniu wykonawcy terenu robót wraz z dziennikiem budowy w wysokości 0,05% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień opóźnienia, licząc od upływu ustalonego terminu na wprowadzenie i protokolarnie przekazanie wykonawcy terenu robót wraz z dziennikiem budowy,
- za opóźnienie w przystąpieniu do odbioru w wysokości 0,05% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień opóźnienia, licząc od upływu ustalonego terminu na przystąpienie do odbioru dokonanie odbioru,
- za opóźnienie w dokonaniu odbioru przez Zamawiającego w wysokości 0,05% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień opóźnienia, licząc od upływu ustalonego terminu na dokonanie odbioru

- za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto

Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie powyższych zmian w ogólnych warunkach umowy.

Pytanie 7: Uprzejmie prosimy o odpowiedź czy zamawiający posiada dokumentację uzgodnioną z PZLA?

Zwracamy uwagę, że bez uzgodnionej dokumentacji wykonawcy nie uzyskają wymaganego zapisami SIWZ świadectwa PZLA, więc wykonawcy już na etapie składania oferty zmuszeni byłiby do świadczenia niemożliwego do zrealizowania z przyczyn niezależnych od wykonawcy.

Prosimy zatem o odpowiedź ponieważ jest to istotne z punktu składania oferty.

Odpowiedź 7: Zamawiający nie posiada uzgodnionej dokumentacji projektowej z PZLA. Uzyskanie takiego świadectwa możliwe jest również na etapie wykonania robót.

Pytanie 8: Wnosimy o obniżenie kar umownych określonych we wzorze umowy do wysokości 0,05% w §12 ust 1 pkt 1),2),5).

Odpowiedź 8: Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie powyższych zmian w ogólnych warunkach umowy.

W związku z powyższymi zmianami, które zostały również naniesienie w SIWZ, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 04.08.2014 r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.08.2014 r. o godz. 11:15.

Zmodyfikowana Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia dostępna jest na stronie internetowej www.bip.gmina-sepolno.pl

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości na adres e-mail: inwestor@gmina-sepolno.pl bądź na nr faxu 052 389 4 2 20, zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) oraz rozdziałem XVIII SIWZ.

Z-CA BURMISTRZA


mgr inż. Marek Zieńko

Sporządziła: Anna Sotkiewicz-Tumanik

Data: 18.07.2014 r.